



## **В Орловской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в жителя Северного района города Орла, который, обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в мае 2021 года ранее неоднократно судимый 40-летний обвиняемый будучи в состоянии алкогольного опьянения, находился совместно со своей 50-летней сожительницей в квартире в Северном районе города Орла, где поссорился с ней на почве ревности и нанес ей множественные (не менее 60) удары руками в голову и туловище, причинив своими умышленными действиями смерть.

Следствием в установленные законом сроки выполнен значительный объем следственных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

действий - осмотры места происшествия и предметов, допросы свидетелей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Августа 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1597605>